



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

08.02.2018

№ 183

*Про внесення змін до наказу
Фонду державного майна України
від 21.02.2017 № 273*

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та у зв'язку зі змінами у структурі та штатному розписі Фонду державного майна України

НАКАЗУЮ:

Внести зміни до складу Комісії з оцінки корупційних ризиків у Фонді державного майна України, утвореної згідно з пунктом 1 наказу Фонду державного майна України від 21.02.2017 № 273 «Про утворення Комісії з оцінки корупційних ризиків у Фонді державного майна України та затвердження її Положення», виклавши його в новій редакції, що додається.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови Фонду

В. Трубаров

Додаток
до наказу Фонду державного майна України
21 лютого 2017 року № 273
(у редакції наказу Фонду державного майна
України 08.02 2018 № 183)

СКЛАД
Комісії з оцінки корупційних ризиків
у Фонді державного майна України

ЛАПКА Антон Олександрович	начальник Відділу внутрішньої безпеки та запобігання корупції – голова Комісії;
САВИЦЬКИЙ Максим Анатолійович	заступник начальника Відділу безпеки та запобігання корупції – заступник голови Комісії;
Маковка Софія Анатоліївна	головний спеціаліст Відділу внутрішньої безпеки та запобігання корупції – секретар Комісії.
Члени Комісії:	
СИРОТА Оксана Анатоліївна	начальник Управління законодавчого забезпечення та взаємодії з державними органами;
ГНІДКОВСЬКА Світлана Петрівна	заступник директора Департаменту моніторингу, прогнозування та інформаційних технологій – начальник відділу технічної підтримки баз даних;
БОСЕНКО Євгеній Юрійович	заступник директора Департаменту внутрішнього аудиту та контролю;
МАЛИШЕВА Катерина Олександрівна	заступник директора Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності – начальник Управління по роботі з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності;
БІЛЬКО Світлана Василівна	в.о. начальника Управління орендних відносин;
КОВАЛЕНКО Яна Мойсеївна	заступник начальника Управління фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку – начальник планово-фінансового відділу;
ШЕВЧУК Олеся Михайлівна	заступник начальника Управління представництва інтересів Фонду у судах - начальник відділу правової експертизи нормативно - правових актів Юридичного департаменту;
ДЗЮБЕНКО Світлана Іванівна	заступник директора Департаменту підготовки та продажу об'єктів приватизації – начальник Управління з питань планування та пільгового продажу

КИРИЧЕНКО Валентина Георгіївна	начальник відділу персоналу апарату Фонду та проходження державної служби;
КУРАЧ Ліна Олександрівна	завідувач Режимно-секретного сектору;
ЛЮБКА Оксана Михайлівна	заступник начальника Управління персоналом-начальник відділу супроводження ЄДКС «Кадри» та аналітичної роботи;
ДЖАЛОЛОВА Оксана Віталіївна	начальник відділу організації та супроводження роботи колегії;
ЯСІНСЬКА Оксана Олександрівна	головний спеціаліст відділу по роботі з питань державних закупівель та підготовки договорів Управління адміністративно-господарської роботи;
ЯВОРСЬКА Ніна Костянтинівна	начальник Управління комунікаційного забезпечення та роботи з громадськістю;
КОСТЕНКО В'ячеслав Миколайович	головний спеціаліст Відділу внутрішньої безпеки та запобігання корупції;
ВОЛИНЧУК Ірина Миколаївна	головний спеціаліст Відділу євроінтеграції та взаємозв'язків з міжнародними організаціями;
ДЕМАШКАНЬ Ірина Валентинівна	начальник відділу координації діяльності структурних підрозділів Фонду;
ГОДУНОВА Ганна Володимирівна	начальник Управління фінансового планування та фінансово – економічного моніторингу господарської діяльності;
ОТАРШИНОВА Катерина Медетівна	заступник начальника відділу з питань передачі державного майна Управління з питань розпорядження державним майном;
МІЩЕНКО Олеся Станіславівна	заступник начальника відділу управління державними підприємствами Управління інвестиційної діяльності та державних підприємств Департаменту управління державними підприємствами та корпоративними правами держави.
ЮШКО Вікторія Миколаївна	в. о. начальника Відділу по роботі з регіональними відділеннями.

Начальник Відділу внутрішньої безпеки та запобігання корупції



А. Лапіка